
 ЗВІТ ПРО РОБОТУ СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ В 2025 -2026 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 

Студентське самоврядування для багатьох здобувачів освіти в нашому коледжі 

стало школою формування лідерських якостей.  І тому протягом року ми успішно 

прокладали шлях від реалізації особистих ідей до досягнення конкретних 

результатів у покращенні освітнього процесу та студентського життя.  

Ключовими напрямами діяльності студентської ради самоврядування  були: 

- Захист прав та інтересів студентів, що забезпечувалося нашим 

представництвом в органах управління коледжем, правом на участь у 

прийнятті рішень. 

- Освітня діяльність, яка сприяла розвитку творчого потенціалу здобувачів 

освіти. 

- Інформаційна та культурно-просвітницька робота, яка формувала духовні та 

моральні якості майбутніх медичних працівників.  

Як це працювало в нашій раді. 

Спочатку пропонувалась ідея або новий проект. Потім йшло обговорення 

ініціативи. І результатом було втілення в життя запланованих ідей. 

За таким планом в цьому навчальному році за ініціативою студентської ради 

самоврядування було проведено наступні заходи. 

В вересні 2025 року на всіх відділеннях пройшли звітно-виборчі конференції 

студентського самоврядування.   Було заслухано звіти про результати роботи за 

минулий навчальний рік. Затверджено новий склад студради відділеннь та обрано 

представників до Студентської ради коледжу.   

4 жовтня 2024 року пройшла загальноколеджева звітно-виборча конференція 

студентів. 

 Це була масштабна координаційна онлайн-зустріч делегатів усіх відділень. 

Голова студентської ради Онищенко Римма представила звіт про діяльність 

самоврядування коледжу за минулий навчальний рік. Було обрано і затверджено 

новий  склад ради самоврядування коледжу.  Учасників конференції ознайомили з 

чинним «Положенням про студентське самоврядування».   

На цих заходах присутніми були представники адміністрації коледжу – завідувачі 

відділеньі заступник директора з виховної роботи Лічінкіна Світлана Петрівна. 

 

23 квітня 2026 року відбулося спільне засідання Студентської ради коледжу  з 

адміністрацією коледжу 



Було обговорено ключові аспекти організації освітнього процесу, зокрема під час 

акредитації освітньо-професійних програм. Розглянуто особливості та правила 

призначення й виплати академічних стипендій студентам. Також затверджено 

плани проведення заходів до Міжнародного дня пам'яті про Чорнобильську 

катастрофу. 

 

Одним із напрямів роботи студентської ради самоврядування стала 

організація і проведення акцій. 

  
Так  в жовтні  пройшла акція до Всесвітнього дня усмішки: «Допоможи хоча б 

одній людині усміхнутися» 

Це масовий позитивний захід. Студенти створили та розповсюдили тематичні 

листівки й наліпки для підняття настрою. Влаштували роздачу повітряних кульок 

дітям та запустили цифрову «Пошту добрих слів» через електронні комунікації. 

Цікавими та масовими стали 
 

  Акція до Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми «ПротиДІЙ торгівлі 

людьми» 

 Це  просвітницька акція з метою підвищення обізнаності студентів. Було розроблено 

та розповсюджено інформаційні матеріали й листівки, де коротко й доступно 

пояснювалися правила безпеки. 

   Акція до Міжнародного дня толерантності «З миром у серці» 

 Захід був спрямований на виховання поваги та взаєморозуміння. Студенти 

підготували анкету-опитування для молоді "Наскільки Ви толерантні?" та провели 

тематичні бесіди. 

 

  Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства» 

 Було проведено низку інформаційно-просвітницьких заходів щодо попередження 

домашнього насильства, жорстокого поводження та захисту прав людини. 

 

  Акція до Дня безпечного Інтернету «Інтернет — територія безпеки» 

Студентський актив розробив та розповсюдив серед здобувачів освіти важливу 

інформаційну пам’ятку «20 золотих правил безпечного Інтернету». 

 

  Профілактична акція «Профілактика негативних явищ серед молоді. Молодь 

за здоровий спосіб життя» 

Це  комплексний захід, який був спрямований на пропаганду відмови від шкідливих 

звичок, популяризацію спорту, фізичної культури та збереження ментального й 

фізичного здоров’я майбутніх медиків. 

 

Популярною формою роботи серед здобувачів освіти коледжу стали флешмоби.З 

використанням соціальних мереж Фейсбуку , Інстаграм студенти коледжу 

висловлювали свої думки в флешмобах «Я дякую тобі», «Вишиванка – традиція чи 

інновація», «Спорт для всіх – радість життя», «Студентська молодь МБМФК – за 

здоровий спосіб життя», «Україно, вперед», «Говоримо українською». 



Відповідальним напрямком нашої діяльності стала волонтерська робота.  І хоча 

про це мабуть не треба багато говорити, просто більше робити добро, але подяки, які 

отримали ми від особового складу військової частини А1788, командира військової 

частини А0237, говорять про те, що тепло наших сердець і добрі справи зігрівають 

бійців ЗСУ і наближають довгоочікувану перемогу. 

  

 

Свої творчі здібності члени студентської ради самоврядування  успішно 

реалізовували в відеопроектах присвячених державним та 

національним святам. 

 
   

 

 Так інформаційний відділ ради змонтував підсумковий відеоролик про перші заходи 

самоврядування. Формат відео було обрано для забезпечення швидкого й наочного 

доступу до матеріалів на сайті коледжу. 
 

   До Міжнародного дня студентів члени самоврядування  підготували сценарій, 

записали оригінальні привітання від різних груп та змонтували яскравий ролик про 

будні та свята студентського життя в медичному коледжі. 

  

  До Нового року та Різдва інформаційний відділ розробив та змонтував тепле 

відеопривітання для всього колективу коледжу (студентів, викладачів, адміністрації), 

яке було розміщено на офіційних ресурсах. 

  До Міжнародного жіночого дня (8 березня) було створено та оприлюднено 

відеопривітання, спрямоване на висловлення глибокої поваги та вдячності жінкам і 

дівчатам коледжу. 

 

 Цікавим став  відеопроєкт до Дня українського добровольця (14 березня). 

 Було  поширено патріотичний відеоматеріал з метою вшанування мужності, 

стійкості, патріотизму та самопожертви українських добровольців. 
 

  Студрада організувала створення та публікацію в соцмережах урочистого 

інформаційного відеоролика до свята нацгвардійців, відеоматеріал до Дня пам’яті 

жертв Чорнобильської катастрофи (26 квітня), присвячений подвигу ліквідаторів та 

трагедії на ЧАЕС. 

Звернути увагу молоді на культуру поводження з відходами нам допоміг відеопроект 

до Всесвітнього дня рециклінгу, сортування сміття і вторинної переробки сировини. 

 

Важливою частиною роботи студентської ради стали презентації 

 та просвітницька діяльність. Так інформаційний відділ підготував офіційне 

патріотичне звернення та листівку-подяку військовим за захист України, які були 

опублікувані  на сайті коледжу.  



 Через офіційні сторінки самоврядування було організовано патріотичне 

інформування студентів про історію та значення державних символів України. 

Пізнавальною і корисною  стала презентація  щодо профілактики онкозахворювань, 

важливості ранньої діагностики та здорового способу життя. 

 

   Наші плани на майбутнє – це якісне навчання і оволодіння професією.   
 

  

 Голова студентської  

 ради коледжу                                                           Ліза Марченко 

  
   

 


